
Silvestrovanje v Domu
starejših občanov Kolezija

Dan Novega leta 1986 je za nami. SIovo od starega in
nastop novega leta so praznovali mladi in stari, zahtevni
in skromni, nekateri bučno, nekateri umirjeno. Silvestro-
vali smo tudi v Domu starejših občanov Kolezija. Trenu-
tek prehoda v novo leto vzbudi v človeku slovesne misli,
prav posebno še pri starem človeku, ki živi odtrgan od
svojih med samimi sovrstniki in mu misli romajo v dolgo
vrsto preteklih časov, srečnih in nesrečnih,'časov veselja
in razočaranj. Zave se, da je preživel še eno leto, morda
zadnje ali pa mu bo nastopajoče leto morebiti še naklo-
njeno. Spominja se svojih pokojnih - žene, moža, otrok.
Spominja se živih, ki se zdajle veselijo pri svojih družinah
in v prijateljskih družbah. Tudi oskrbovanci Doma so
našli pnjatelje in znance in tovariše, ki jih družijo podob-
na doživetja in podobni spomini. Kdor še ne more iz
postelje in iz sobe se v družbi enakih rad otrese otožnih
misli, se sprosti, se razgovori s tovariši in se z upanjem in
pogumom poda v skrivnostno novo leto. Teh dejstev se je
zavedal domski odbor oskrbovancev in namesto silve-
strovanja po sobah in čajnih kuhinjah letos priredil skup-
no praznovanje, ki je hkrati povečalo občutek povezano-
sti oskrbovancev v domsko skupnost,v novo veliko druži-
no enakih. Odbor se je dolgo trudil, da je med oskrbo-
vanci vzbudil zanimanje in pripravil program in vse po-
trebno za svečani večer.

Naj sedaj navedem tisti zunanji potek večera, ki je
omogočil notranje zbližanje, razpoloženje in svečanost
večera.

Zatelo se je s slovesno večerjo ob pol šestih zvečer v
glavni jedilnici pri mizah, okrašenih z ikebanami in sve-
čami. Dežurno osebje je postreglo s predjedjo: šunko in
sirom. Glavna jed večerje je bila puranova pečenka s
prilogami: dušenim rižem, korenjem in brstičnim ohrov-
tom. Za solato je bila cvetača in pesa, sladica sladka
gibanica, za pijačo pa vino in slatina.

Samo praznovanje se je pričelo ob osmih z lahko
glasbo v dnevnem prostoru. Člani domske skupnosti so
se že prej zbrali ob pogrnjenih mizah. Nekateri so prišli z
berglami ali invalidskimi vozički. Na mizah so bili pladnji
s sladkim pecivom, vinom, stilom in radensko, na sredi
so stale steklenice z vtaknjenimi svečami. Predsednik
domskega odbora je imel pozdravni govor, domači žen-
ski pevski zbor je zapel nekaj narodnih pesmi. Dežurne
sestre so nosile na mizo obilno obložene pladnje z mrzlim
pečenjem, šunko in prilogami. Ob zabavnem programu
in dnižabnih igrah je večer hitro mineval. Nekateri so se
zavrteli v plesu, med njimi enaindevetdesetletni Filip
Kosec v živahnem valčku. Zabava je potekala dostojno
brez vsakih motenj. Pred bližajočo se polnočjo smo priž-
gali sveče, ob rujni kapljici smo nazdravili novemu letu in
si medsebojno zaželeli zdravje, sreče, zadovoljstva in
miru. Ob vrhuncu slavja smo v parku spustili v pozdrav
novemu letu nekaj raket. Večina je odšla nato počivati,
najvztrajnejši pa so vzdržali do dveh zjutraj. »Nič poseb-
nega«, bi rekel kdo, »kakor nešteto takih proslav«. Toda
za oskrbovance doma v njihovem enoličnem življenju je
bil ta večer nekaj posebnega, prijetnega, kakor spomin
na lepe mlade dni.

Za uspelo prireditv je treba pohvaliti upravo in osebje
Doma, vodjo kuhinje Toneta Kosa, delavno terapevtko
Nevo Jerič ter organizatorja praznovanja in povezovalca
programa predsednika domskega odbora Petra Sokliča.
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